

包装変更のご案内

クロベタゾールプロピオン酸エステル

ローション0.05%「MYK」

ベタメタゾン酪酸エステルプロピオン酸エステル

ローション**0.05%**「MYK」

モメタゾンフランカルボン酸エステル

ローション0.1%「MYK」

この度、『クロベタゾールプロピオン酸エステルローションO.O5%「MYK」、『ベタメタゾン酪酸 エステルプロピオン酸エステルローションO.05%「MYK」、『モメタゾンフランカルボン酸 エステルローションO.1%「MYK」』につきまして、包装を変更いたしますので、下記の通り ご案内申し上げます。

今後ともより一層のご愛顧を賜りますよう、宜しくお願い申し上げます。 2022年8月

記

品蟆象饺

クロベタゾールプロピオン酸エステルローションO.05%「MYK」 10g×10 ベタメタゾン酪酸エステルプロピオン酸エステルローションO.05%「MYK」 10g×10 モメタゾンフランカルボン酸エステルローション0.1%「MYK」 10g×10

(上記3製品 製造販売元:前田薬品工業株式会社、販売元:日医工株式会社)

2 お知らせ表示

なし



3 変更内容

■個装箱

- ・添付文書を電子化し、同梱を廃止しました。
- ・ 重量を変更しました。

■元梱包

- サイズおよび重量を変更しました。
- ①クロベタゾールプロピオン酸エステルローション0.05%「MYK」 10g×10
- ②ベタメタゾン酪酸エステルプロピオン酸エステルローション0.05%「MYK」 10g×10
- ③モメタゾンフランカルボン酸エステルローションO.1%「MYK」 10g×10

製品名		変更前			変更後		
表 吅石		サイズ(mm)	重量(g)	入数	サイズ(mm)	重量(g)	入数
1 • 2	個装箱	110×44×75	188	-	変更なし	184	-
	元梱包	468×237×174	7,900	40	463×234×168	7,726	変更なし
3	個装箱	110×44×75	189	-	変更なし	185	-
	元梱包	468×237×174	7,940	40	463×234×168	7,766	変更なし

4 変更開始製造番号と出荷予定時期

製品名	包装規格	統一商品コード 販売包装単位コード	製造番号 (使用期限)	出荷予定時期
クロベタゾールプロピオン酸 エステルローション0.05% 「MYK」	10g×10	376-66550-6 14987376665503	RF202 (2025年4月)	2022年11月中旬
ベタメタゾン酪酸エステル プロピオン酸エステル ローション0.05%「MYK」	10g×10	376-66260-4 14987376662601	RB208 (2025年4月)	2022年11月上旬
モメタゾンフランカルボン酸 エステルローション0.1% 「MYK」	10g×10	376-66420-2 14987376664209	FM202 (2025年5月)	2022年11月上旬

• 流通在庫の関係から出荷予定時期が前後することがありますが、何卒ご了承ください。

以上